
 

1962  1970 N 36 BUSTE FDC VIAGGIATE SOTTODESCRITTE (50 EUR)

Luogo Sicilia, Caltanissetta
https://www.annuncici.it/x-422943-z

1967 N 4 BUSTE F.D.C. VIAGGIATE SOTTODESCRITTE EURO 8,00
 Descrizione
 1) 02/08/1967 FRANCESCO BORROMINI ARCHITETTO GRANDE MAESTRO DEL BAROCCO -
nacque a Bissone ( Lugano ) nel 1599 - morì suicida a Roma nel 1667 - n 144 - con francobollo da lire 90
- annullo Roma Filatelico - con timbro di arrivo sul retro
 2) 28/08/1967 UMBERTO GIORDANO COMPOSITORE MUSICISTA - Opere maggiori: Andrea Chènier
- Fedora - nacque a Foggia 27/08/1867 - n 559 - con due francobolli da lire 20 - annullo Foggia 1°
Centenario nascita U. Giordano - con timbro di arrivo sul retro
 3) 23/10/1967 ANNO INTERNAZIONALE DEL TURISMO - n 1295 - con due francobolli da lire 20 e lire
50 annullo Roma Filatelico - con timbro di arrivo sul retro
 4) 30/10/1967 CINQUANTENARIO DELLA COSTITUZIONE LIONS INTERNATIONAL - N 267 - con
francobollo da lire 50 - annullo Roma filatelico - con timbro di arrivo sul retro OK

 1967/1968 N 3 BUSTE F.D.C. VIAGGIATE SOTTODESCRITTE EURO 5,00
 Descrizione
 1) 20/11/1967 LA FLORA ITALIANA annullo Firenze filatelico - n 265 - con due francobolli da lire 25 e
lire 50 -
 2) 03/12/1967 GIORNATA DEL FRANCOBOLLO 1967 FRANCESCO TASSO fu grande maestro di
Posta - dal 01/03/1502 organizzatore dei Corrieri tra i vari stati europei. Nacque a Bergamo nel 1450 e
morì a Malines nel Belgio nel 1518 - n 086 - annullo di Arezzo - con francobollo da lire 25 -
 3) 25/01/1968 CODICE NUMERICO DI AVVIAMENTO POSTALE 1968 2° EMISSIONE - timbro rosso:
Applicate il numero di codice - n 1057 - annullo di Arezzo filatelico - con due francobolli da lire 25 e lire 50
OK
 1969/1970 N 3 BUSTE F.D.C. VIAGGIATE SOTTODESCRITTE EURO 5,00
 Descrizione
 1) 26/06/1969 CINQUANTENARIO DELLA FEDERAZIONE FRA LE SOCIETA' FILATELICHE ITALIANE
- n 337 - annullo di Torino C.C. servizi distaccati - con francobollo da lire 50 1919 - 1969
 2) 07/12/1969 GIORNATA DEL FRANCOBOLLO 1969 - annullo di Arezzo filatelico XI giornata - con
francobollo da lire 25
 3) 06/04/1970 RAFFAELLO SANZIO GRANDE PITTORE DEL RINASCIMENTO NEL 450° DELLA
MORTE - Nacque ad Urbino nel 1483, morì a Roma nel 1520 ed è sepolto nel Pantheon - annullo di
Roma Filatelico con due francobolli da lire 20 e lire 50 OK
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 1967 N 4 BUSTE F.D.C. VIAGGIATE SOTTODESCRITTE EURO 8,00
 Descrizione
 1) 20/03/1967 CENTENARIO SOCIETA' GEOGRAFICA ITALIANA - Costituita a Firenze il 12/05/1867 -
Nel 1872 fu trasferita a Roma - n 255 - con francobollo da lire 40 - Annullo Firenze filatelico - con timbro
di arrivo sul retro
 2) 25/03/1967 ARTURO TOSCANINI Celebre direttore d'orchestra nato a Parma il 25/03/1867 morto a
Riverdale nel 1957 - n 259 - con francobollo da lire 40 - annullo Parma C. P. - con timbro di arrivo sul
retro
 3) 25/03/1967 X ANNIVERSARIO DEI TRATTATI DI ROMA C.E.E. - C.E.E.A - Belgio Francia Germania
Italia Olanda Lussemburgo - n 720 - con due francobolli da lire 40 e lire 90 - annullo di Roma filatelico -
con timbro di arrivo sul retro
 4) 10/04/1967 EUROPA 1967 C.E.P.T - V sessione Conferenza Europea della Amministrazioni P.T.T. n
41 con due francobolli da lire 40 e lire 90 - con timbro di arrivo sul retro - ottimo stato OK

 1966 N 4 BUSTE F.D.C. VIAGGIATE SOTTODESCRITTE EURO 8,00
 Descrizione
 1) 01/06/1966 XX ANNIVERSARIO DELLA REPUBBLICA - N 161 - due francobolli da lire 40 e lire 90 2
Giugno 1946 - 1966 - con annullo di Roma Filatelico - timbro di arrivo sul retro
 2) 24/09/1966 DONATELLO ( Donato di Betto Bardi) Scultore e architetto nato a Firenze nel 1936 e
morto il 13/12/1466 - S. Giorgio Davide La Giuditta... le sue opere maggiori - con francobollo da lire 40
Donatello - n 157 - annullo Firenze Filatelico - con timbro di arrivo sul retro
 3) 26/09/1966 EUROPA C.E.P.T. - con due francobolli da lire 40 e lire 90 - Europa CEPT - n 157 -
annullo di Roma Filatelico - con timbro di arrivo sul retro
 4) 20/10/1966 GIOTTO di Bondone - Pittore e architetto - nato a Vespignano in Mugello nel 1266, autore
dei celebri dipinti: Storie di S. Francesco, Giudizio universale ecc. - n 53 - con francobollo da lire 40
GIOTTO 1266/1337 - annullo di Firenze filatelico - con timbro di arrivo sul retro - ottimo stato OK

 1970 N 4 BUSTE F.D.C. SOTTODESCRITTE 6 €
 Descrizione
 06/02/1970 Busta F.D.C. Roma nuova Campionati Mondiali di Sci Alpino Valgardena 1970 - disegno a
colori di uno sciatore - stemma a colori - con due francobolli da lire 50 e lire 90 : Campionati del Mondo
Sci Alpino F.I.S. 1970

 02/05/1970 Busta F.D.C. Roma nuova Anniversario del Volo ROMA - TOKYO del 1920 compiuto da
ARTURO FERRARIN - disegno a colori di un aereo - con due francobolli da lire 50 e lire 90 : 50°
Anniversario volo Roma – Tokyo – Annullo di l’Aquila Filatelico

 02/05/70 Busta F.D.C Raid Roma – Tokio effettuato dall’aviatore Arturo Ferrarin autore del libro “ Voli
per il Mondo “ – disegno a colori con aereo, Colosseo, Pagoda – annullo Roma Filatelico – con due
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francobolli da lire 50 e 90 – sul retro francobollo da lire 15 - rarità26/08/1970 Busta F.D.C. Roma nuova
UNIVERSIADE D' ESTATE - Torino 1970 - Disegno a colori con volto di atleta e stemma del CONI - con
due francobolli da 20 lire e uno da lire 180 : Universiade Torino '70 - ottimo stato OK

 1962/1965 N 4 BUSTE F.D.C. VIAGGIATE SOTTODESCRITTE 8 €
 Descrizione
 12/12/1965 Busta F.D.C. Capitolium 53 - Centenario Poste Italiane - Collegamento postale " a mezzo
diligenza "- MUGGIA -ROMA arrivo 12 Dicembre 1962 - disegno a colori con elicottero - francobollo -
diligenza - n. 0846 - con francobollo da lire 15 " Giornata del Francobollo "-
 16/07/1965 Busta F.D.C. Primo Giorno di Emissione TRAFORO DEL MONTE BIANCO - TRE
DISEGNINI A COLORI - con francobollo da lire 30 : Traforo del Monte Bianco Francia Italia timbro di
Courmayeur ( AO )
 20/09/1965 Busta F.D.C. Primo Giorno di Emissione - ALESSANDRO TASSONI POETA E LETTERATO
nato a Modena nel 1565 - Sua opera maggiore "LA SECCHIA RAPITA " - ritratto in b.n. dell' artista - con
francobollo da lire 40 Alessandro Tassoni 1565 - 1965 timbro di Modena Filatelico
 05/12/1965 Busta F.D.C. Primo Giorno di Emissione - GIORNATA DEL FRANCOBOLLO inventato in
Inghilterra nel 1839 da Rowland Hill - disegno a colori con tre francobolli italiani - con francobollo da lire
20 : Giornata del Francobollo - timbro Poste Arezzo Filatelico - ottimo stato OK

 1966 n 4 buste f.d.c. viaggiate sottodescritte 8 €
 Descrizione
 1) 25/02/1966 Primo Giorno d'Emissione n 137 - BENEDETTO CROCE Critico, scrittore, filosofo e
storico italiano, nato a Pescasseroli negli Abruzzi il 27/02/1866, morì a Napoli il 20 Novembre 1952. Il suo
capolavoro è " Letteratura della nuova Italia " con francobollo da lire 40 con foto di Croce - timbro di
Pescasseroli ( L'Aquila )
 2) 15/03/1966 Primo Giorno d'emissione - Valore complementare alla serie ordinaria che a seguito
dell'aumento della tariffa postale occorre per la raccomandazione dei plichi - disegno a colori dell'Italia
turrita - francobollo da lire 130 - timbro di Poste Arezzo Ferrovia
 3) 30/04/1966 Primo giorno di emissione - La flora italiana - disegno a colori : Dea romana dei fiori e
della primavera - n 205 - con 4 francobolli da lire 20, 40, 90, 170 fiori - serie completa - raccomandata n
255 da Genova Corrispondenze - annullo Genova Filatelico - con timbro di arrivo sul retro
 4) 28/05/1966 TURISMO Primo giorno d'emissione - disegno a colori di monumenti italiani - n 60 -
francobollo da lire 20 " visitate l'Italia " timbro Arezzo ferrovia - con timbro d'arrivo sul retro - ottimo stato
OK

 1967 N 4 BUSTE F.D.C. VIAGGIATE SOTTODESCRITTE 8 €
 Descrizione
 1) 28/06/1967 LUIGI PIRANDELLO nacque ad Agrigento nel 1867 - Autore drammatico e narratore -
Premio Nobel 1934 - scandagliò nei suoi più esasperanti abissi fino a toccare il fondo del sillogismo - 294
- con francobollo da lire 40 - Annullo Agrigento C.P. Centenario nascita L. Pirandello - con timbro di arrivo

                               3 / 4



 
sul retro
 2) 30/06/1967 X ANNUALE DEL FESTIVAL DEI DUE MONDI SPOLETO 1967 - N 294 - con due
francobolli da lire 20 e lire 40 - annullo Spoleto X Annuale festival due mondi - con timbro di arrivo sul
retro
 3) 01/07/1967 CODICE NUMERICO DI AVVIAMENTO POSTALE - n 509 - con timbro: Applicate il
numero di codice - annullo Arezzo V.R. - con timbro di arrivo sul retro
 4) 18/07/1967 CINQUANTENARIO DEL 1° FRANCOBOLLO POSTA AEREA - 1917 ESPERIMENTO DI
POSTA AEREA TORINO - ROMA - TORINO - n 76 - annullo Torno Filatelico - con francobollo da lire 40 -
con timbro di arrivo sul retro ottimo stato OK
 N 2 BUSTE F.D.C. 1966 VIAGGIATE SOTTODESCRITTE 4 €
 Descrizione
 03/11/1966 BUSTA F.D.C. Martiri del Risorgimento : CESARE BATTISTI - FABIO FILZI - NAZARIO
SAURO - DAMIANO CHIESA - n 169 - con francobollo da lire 40 con ritratti dei quattro martiri - annullo
Trento filatelico - con timbro di arrivo sul retro
 04/12/1966 BUSTA F.D.C. GIORNATA DEL FRANCOBOLLO 1966 - n 184 -con francobollo da lire 20 -
annullo poste Arezzo filatelico - con timbro di arrivo sul retro OK
 ANCHE A SCELTA - accetto proposte d'acquisto - sconto secondo la quantità acquistata - invio foto a
richiesta Chiudi

 Tel: 3313926750
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